



## खास खबर...

सौम्य-रानू को कोर्ट ने 14 दिन के लिए जेल भेजा



रायपुर। बहुचर्चित कोयला घोटाले में एक बार फिर से निलंबित आईएएस अफसर रानू साहू और राज्य सरकार की अफसर रही सीमा चौरसिया को जेल भेज दिया गया है। बुधवार को विशेष कोर्ट ने दोनों आरोपियों को 14 दिन की न्यायिक हिरासत में भेजने का आदेश जारी किया। इसके मुताबिक अब 18 जून तक रानू साहू और सीमा चौरसिया को जेल में रहना पड़ेगा। उल्लेखनीय है कि, आज रिमांड खत्म होने के बाद ईओडब्ल्यू ने दोनों को विशेष कोर्ट में पेश किया था। उधर प्रदेश के दूसरे बड़े घोटाले शराब कांड में आरोपी अनवर देबर, त्रिलोक सिंह दिल्ली, अरुणपति त्रिपाठी और अरविंद सिंह को भी बुधवार को ही विशेष कोर्ट में पेश किया गया। इन आरोपियों को प्रोडक्शन वारंट पर लेने के लिए यूपी एसटीएफने आवेदन लगाया था। यूपी एसटीएफके आवेदन पर भी आज विशेष कोर्ट में सुनवाई हुई। लेकिन इस बाबत कोई फैसला नहीं हो पाया। अब इस मामले में 10 जून को फिर से सुनवाई होगी।

## 15 टीचरों को मिला कारण बताओ नोटिस

रायपुर। रायपुर शिक्षा विभाग की नाफरमानी शिक्षकों को मंहंगी पड़ी है। विभाग ने 15 शिक्षकों को जारी कर जवाब तलब किया है। दरअसल शिक्षा विभाग की तरफसे 2 जून से छह जून तक हर दिन दो घंटे का आनलाइन प्रशिक्षण लेना था, लेकिन शिक्षकों ने ट्रेनिंग नहीं ली। 2 जून को अनुपस्थित रहने के बाद अनुपस्थित शिक्षकों को 3 जून को ट्रेनिंग लेनी थी, लेकिन शिक्षकों ने ट्रेनिंग नहीं ली, जिसके बाद 15 शिक्षकों को नोटिस जारी किया गया है।

## डेली नीड्स दुकान में लगी भीषण आग से सब कुछ हुआ स्वाहा

भिलाई। नेहरुनगर केपीएस स्कूल के बाजू चौक पर स्थित एक डेली नीड्स की दुकान में भीषण आग लग गई। जिससे सारा सामान जलकर खाक हो गया। घटना सुपेला थाना क्षेत्र का है। जिला अग्निशमन अधिकारी नागेंद्र कुमार सिंह के अनुसार 5 जून की सुबह करीब 5 बजे अग्निशमन एवं आपातकालीन सेवाएं जिला दुर्ग को नेहरुनगर केपीएस स्कूल के बाजू चौक पर शीतल डेली निड्स की दुकान में आग लगने की सूचना मिली। सूचना मिलते ही अग्निशमन एवं आपदा प्रबंधन की टीमों तत्काल रवाना किया गया और वहाँ पहुँचकर अग्निशमन कर्मियों ने दुकान पर में लगी भीषण आग को बड़ी सावधानी से दो गाड़ी पानी की मदद से आग पर काबू पाया।

## जनता ने एक बार फिर भाजपा और पीएम मोदी पर जताया विश्वास : भावना बोहरा

श्रमबिन्दु / कवचा

4 जून को लोकसभा चुनाव के परिणाम के साथ ही देश में एनडीए गठबंधन को पूर्ण बहुमत मिला है। वहीं दूसरी तरफ भाजपा इस चुनाव में 240 सीटों पर जीत दर्ज कर सबसे बड़ी पार्टी बनकर उभरी है। विधानसभा चुनाव में भी भाजपा ने अच्छा प्रदर्शन करते हुए अरुणाचल प्रदेश और उड़ीसा में पूर्ण बहुमत के साथ सरकार बनाने जा रही है।

इस दौरान पंडरिया विधायक भावना बोहरा ने चुनाव परिणाम पर प्रतिक्रिया देते हुए कहा कि लोकसभा चुनाव में देश की जनता ने जो जनाधार दिया है उसमें एक बार पुनः एनडीए गठबंधन पर उन्होंने विश्वास जताया है। एनडीए गठबंधन की यह बड़ी जीत जनता के विश्वास और 10 वर्षों में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में हुए विकास कार्यों का परिणाम है। जनता के इस जनादेश से एकतीसरी बार देश में फिर से मोदी सरकार जरूर बनेगी और एनडीए ने देश के विकास एवं जनहित की आकांक्षाओं को पूरा करने के साथ ही विकसित भारत



के लक्ष्य को जरूर पूरा करेगी। भावना बोहरा ने कहा कि छत्तीसगढ़ की जनता ने भी लोकसभा चुनाव में प्रदेश की 11 में से 10 सीटों पर बड़ी जीत दर्ज की है जिसके लिए मैं प्रदेश की जनता का आभार व्यक्त करती हूँ। पिछले छः महीनों में मुख्यमंत्री विष्णु देव साय के नेतृत्व में छत्तीसगढ़ की भाजपा सरकार ने अपने वादों को पूरा करते हुए प्रदेश के विकास एवं जनता के लिए जनहितैषी योजनाएँ चलाई हैं जनता ने उसके प्रति अपना

विश्वास जताते हुए छत्तीसगढ़ में भाजपा को लोकसभा चुनाव में बड़ी जीत दिलाई है। विधानसभा चुनाव की बात करें तो अरुणाचल प्रदेश में भी पूर्ण बहुमत के साथ भाजपा सरकार बनने जा रही है वहीं उड़ीसा की जनता ने भी भाजपा की विकास नीति, ऐतिहासिक निर्णयों के प्रति भाजपा पर विश्वास जताते हुए ऐतिहासिक जीत दिलाई है। यह सभी पिछले 10 वर्षों में मोदी सरकार की नीतियों एवं देश के विकास के साथ ही अन्त्योदय के

## तीसरी पारी के लिए नरेन्द्र मोदी को एनडीए का खुला समर्थन

श्रमबिन्दु / नई दिल्ली (एजेंसी)

राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन (एनडीए) के सभी सदस्यों ने गठबंधन नेता के रूप में भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को अपना समर्थन दिया है। यह घटनाक्रम अगली सरकार के गठन पर चर्चा के लिए लोकसभा चुनाव नतीजों के एक दिन बाद 7, लोक कल्याण मार्ग स्थित प्रधानमंत्री के आवास पर हुई एनडीए की एक महत्वपूर्ण बैठक के बाद आया है।

प्रधानमंत्री आवास पर एनडीए सहयोगियों की बैठक में बिहार के सीएम और जेडीयू प्रमुख नीतीश कुमार, तेलुगु देशम पार्टी (टीडीपी) के चंद्रबाबू नायडू, लोक जनशक्ति पार्टी (एलजेपी) के चिराग पासवान, राष्ट्रीय लोक दल (आरएलडी) के जयंत चौधरी, एचडी कुमारस्वामी, जीवन राम मांझी, अनुप्रिया पटेल, एकनाथ शिंदे के अलावा भाजपा के शीर्ष नेतृत्व में अमित शाह, राजनाथ सिंह, जेपी नड्डा और अन्य शामिल हैं।

सूत्रों ने बताया कि 7 जून को एनडीए सांसदों के साथ बैठक के बाद एनडीए के सहयोगी दल राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू से मिलेंगे। रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह, केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह और बीजेपी अध्यक्ष जेपी नड्डा



मिलकर सहयोगी दलों के साथ सरकार गठन पर चर्चा करेंगे। जदयू सांसद संजय कुमार झा ने कहा कि पीएम आवास पर एनडीए की बैठक हुई, जिसमें सीएम (नीतीश कुमार) भी शामिल हुए। सभी ने अपने विचार रखे और एनडीए को तीसरी बार मिले जनादेश के लिए जनता को धन्यवाद दिया। जल्द ही नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में सरकार बनेगी और जल्द ही सभी सांसदों की बैठक होगी।

एनडीए की बैठक में जो प्रस्ताव पास किया गया है उसमें कहा गया है कि भारत के 140 करोड़ देशवासियों ने

पिछले 10 वर्षों में आदरणीय प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में एनडीए सरकार की जनकल्याणकारी नीतियों से देश को हर क्षेत्र में विकसित होते देखा है।

बहुत लंबे अंतराल, लगभग 6 दशक के बाद भारत की जनता ने लगातार तीसरी बार पूर्ण बहुमत से सशक्त नेतृत्व को चुना है। इसमें कहा गया कि हम सभी को गर्व है कि 2024 का लोकसभा चुनाव एनडीए ने आदरणीय श्री नरेंद्र मोदी जी के नेतृत्व में एकजुटता से लड़ा और जीता। हम सभी एनडीए के नेता आदरणीय नरेंद्र

मोदी जी को सर्वसम्मति से अपना नेता चुनते हैं।

इसमें कहा गया है कि मोदी जी के नेतृत्व में एनडीए सरकार भारत के गरीब-महिला-युवा-किसान और शोषित, वंचित व पीड़ित नागरिकों की सेवा करने के लिए प्रतिबद्ध है। भारत की विरासत को संरक्षित कर देश के सर्वांगीण विकास हेतु एनडीए सरकार भारत के जन-जन के जीवन स्तर में सुधार लाने के लिए कार्य करती रहेगी। प्रस्ताव सर्वसम्मति से आज दिनांक 05 जून, 2024 को नई दिल्ली दिल्ली में पारित हुआ।

## भाजपा ने दर्ज की ऐतिहासिक जीत : विष्णुदेव साय

श्रमबिन्दु / रायपुर

लोकसभा चुनाव के परिणाम जारी होने के बाद मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने प्रदेश भाजपा कार्यालय कुशाभाऊ ठाकरे परिसर में भाजपा कार्यकर्ताओं को संबोधित किया। भाजपा के पक्ष में परिणाम आने पर कार्यकर्ताओं का आभार व्यक्त करते हुए उन्होंने कहा कि आज का ये दिन हमारे देश और प्रदेश के लिए ऐतिहासिक दिन है।



मतगणना जारी है और देश की जनता ने लगातार तीसरी बार एनडीए को अपना आशीर्वाद दिया है, जिसके लिए मैं सभी मतदाताओं का आभार व्यक्त करता हूँ। उन्होंने कहा कि इंडी गठबंधन को कुल मिलाकर

जितनी सीटें मिल रही है उससे ज्यादा अकेले भारतीय जनता पार्टी को मिली हैं और छत्तीसगढ़ में भी हम ऐतिहासिक जीत दर्ज कर रहे हैं। साय ने कहा कि 100 दिन में हमारी सरकार ने जो काम किया है उस पर छत्तीसगढ़ की जनता ने भरोसा जताया उसके लिए हम समस्त जनता को धन्यवाद ज्ञापित करते हैं। हमारे लाखों कार्यकर्ता भाई-बहनों ने जो मेहनत की है उसकी बदौलत ही हम इस बहुमत को प्राप्त कर सके हैं। इसके लिए उन्होंने सभी देवतुल्य कार्यकर्ता भाई-बहनों का आभार व्यक्त किया। सीएम साय ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, गृह मंत्री अमित शाह, राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा और हमारे सभी शीर्ष नेतृत्व

का आशीर्वाद हम सबको मिला, जिसके परिणामस्वरूप हम छत्तीसगढ़ की 11 में से 10 लोकसभा सीट पर जीत दर्ज की है। उन्होंने कहा कि प्रदेश अध्यक्ष के मार्गदर्शन में हम चुनाव लड़े और क्षेत्रीय संगठन महामंत्री अजय जामवाल, प्रदेश चुनाव प्रभारी नितिन नवीन सभी वरिष्ठ पदाधिकारियों के मार्गदर्शन में हमने इतनी बड़ी जीत दर्ज की उसके लिए उन्हें भी बहुत-बहुत धन्यवाद एवं शुभकामनाएं। विष्णु देव साय ने कहा कि विधानसभा में हमने 54 सीट पर जीत दर्ज कराई और लोकसभा में भी 11 में से 10 सीट जीत हम रहे हैं। जनता ने हमें जनादेश दिया है उसपर खरा उतरना है। मोदी की गारंटी जिस पर हम काफी काम कर चुके हैं उससे पूरा करने की दिशा में आगे बढ़ना है।

## पांच नक्सलियों ने किया सरेंडर, पुलिस नीति से हुए प्रभावित; 17 लाख का था इनाम

श्रमबिन्दु / रायपुर

नक्सल प्रभावित क्षेत्रों में सुरक्षाबलों के बढ़ते दबाव और नए पुलिस कैंप खुलने से पांच नक्सलियों ने अपने संगठन को छोड़कर मुख्यधारा में जुड़ने की इच्छा जताते हुए पुलिस अधिकारियों के सामने आत्मसमर्पण किया है। इन सभी नक्सलियों के ऊपर करीब 17 लाख का इनाम था और ये सभी नक्सली अलग-अलग घटनाओं में भी शामिल थे।

आत्मसमर्पण नक्सली नीति, नक्सली संगठन के पीएलजीए बटालियन नंबर 1 और दक्षिण बस्तर डिवीजन कमेटी में अलग-अलग पदों पर लंबे समय से काम कर रहे थे। सीआरपीएफ के आला अधिकारियों ने बताया कि आत्मसमर्पित पांचों नक्सली जिले के अलग-अलग क्षेत्रों में छिपते बड़ी घटनाओं में शामिल रहे हैं। जिसमें

टोण्डामरका मुठभेड़, सलातोंग मुठभेड़ और साकलोर मुठभेड़ प्रमुख रूप से हैं।

पुलिस अधिकारियों ने बताया कि नक्सलवाद से तंग आकर आठ लाख के इनामी पीएलजीए बटालियन नंबर 01 की सफ़ाई टीम डिप्टी कमाण्डर और पीपीसीएम मडकम पांडू, पांच लाख के इनामी पामेड़ एरिया कमेटी सदस्य व एरिया मेडिकल टीम प्रभारी एसीएम मडकम मासा, दो लाख के इनामी प्लाटून नंबर 10 'बी' सेक्शन कमाण्डर कोमरम दूला, एक लाख के इनामी महिला पीएलजीए बटालियन सदस्या रव्वा भीमे और दक्षिण सब जोनल ब्यूरो प्रेस टीम सदस्य व पार्टी सदस्य शेखर उर्फ मुका सोडी ने पुलिस के समक्ष बिना हथियार के सरेंडर कर दिया। इस दौरान आत्मसमर्पित नक्सलियों को पुलिस और सीआरपीएफ अधिकारियों ने प्रोत्साहन राशि भी दी गई है।

## श्रद्धांजलि

जन्म  
18-01-1937स्वर्गारोहण  
06-06-2022

## स्व. श्री सीताराम सराफ

आपकी मधुर स्मृति, स्रेह आदर्श, मार्गदर्शन, आशीर्वाद हमारे लिए सदैव प्रेरणादायक रहेंगे। आपकी द्वितीय पुणतिथि पर समस्त परिवारजन भावभीनी श्रद्धांजलि अर्पित करते हैं।

आपका आशीर्वाद एवं स्नेह सदैव बना रहे।

-: श्रद्धावन्तः -:

पुत्र - कमलेश, संजय, नवीन, संदीप,

प्रकाश सोनी - मंजू सोनी

संजय सोनी - शालिनी सोनी

प्रगति नगर भिलाई, जिला दुर्ग (छ.ग.)







एसईसीएल मुख्यालय में विश्व पर्यावरण दिवस पर वृक्षारोपण का आयोजन

# सीएमडी डॉ प्रेम सागर मिश्रा ने भावी पीढ़ी के लिए पर्यावरण को संरक्षित करने का किया आह्वान

श्रमबिन्दु / बिलासपुर

दिनांक 05.06.2024 को एसईसीएल मुख्यालय प्रशासनिक भवन प्रांगण में विश्व पर्यावरण दिवस सोल्लासपूर्ण मनाया गया। इस अवसर पर प्रारंभ में मुख्य अतिथि अध्यक्ष सह प्रबंध निदेशक डा. प्रेम सागर मिश्रा ने निदेशक (वित्त) श्रीनिवासन, निदेशक तकनीकी (योजना/परियोजना) प्रेक्लिन जयकुमार, निदेशक (कार्मिक) बिरंची दास, महाप्रबंधक (पर्यावरण) बी.के. जेना, विभिन्न विभागाध्यक्षों, अधिकारियों-कर्मचारियों की उपस्थिति में पर्यावरण ध्वज फहराया उपरांत कोलडिग्डिया कारपोरेट गीत बजाया गया। इस अवसर पर पर्यावरण विषयक पोस्टर एवं पर्यावरण दर्पण पत्रिका का विमोचन मंचस्थ अतिथियों द्वारा किया गया। इस अवसर पर प्रतिज्ञा का पठन अध्यक्ष सह प्रबंध निदेशक ने किया जिसे समस्त उपस्थितों ने दोहराया। इस अवसर पर दिनेश पाण्डे एण्ड ग्रुप द्वारा जंगल, जल, जमीन संरक्षण पर केन्द्रित नुकड़ नाटक का मंचन किया गया जिसे समस्त उपस्थितों ने सराहा। अपने सम्बोधन में मुख्य अतिथि अध्यक्ष



सह प्रबंध निदेशक डा. प्रेम सागर मिश्रा ने भावी पीढ़ी के लिए पर्यावरण को संरक्षित करने का किया आह्वान हुए कहा कि वसुध्वा को एक बेहतर कल के लिए संवरित करने हेतु एसईसीएल पूरी तरह से प्रतिबद्ध है। हमारा प्रत्येक खनिक दृढ़ मनोबल लेकर प्रकृति को संरक्षित एवं सर्वार्थित करने के लिए कृत

संकल्पित हैं। यह हमारे उन जीवन मूल्यों के अनुसार ही है जैसा हमारे वेद शास्त्रों में उल्लिखित है। रक्ष्ये प्रकृति पंतुलोका: हे धरा के वासियों! प्रकृति की रक्षा करो। निदेशक (वित्त) जी. श्रीनिवासन ने कहा जीवन को शारीरिक एवं मानसिक रूप से सुदृढ़ बनाए रखने के लिए पर्यावरण संरक्षण अत्यावश्यक है,

इस दिशा में प्रत्येक व्यक्ति को पुरजोर प्रयास करना चाहिए। हमें अपनी प्रकृति को रक्षा करनी चाहिए।

निदेशक तकनीकी (योजना/परियोजना) प्रेक्लिन जयकुमार ने कहा देश की मांग अनुसार हम कोयला उत्पादन करते हैं, साथ ही हमारी जिम्मेदारी यह भी है कि हम प्रकृति का सन्तुलन

बनाए रखने के लिए पौधों का रोपण व उनका संवर्धन करें।

निदेशक (कार्मिक) बिरंची दास ने कहा देश की ऊर्जा आपूर्ति के लिए कोयला उत्खनन के साथ-साथ हमारी कम्पनी एसईसीएल द्वारा पर्यावरण संरक्षण की दिशा में भी कार्य किया जाता है। उन्होंने कहा पृथ्वी के धरोहर को ग्रीन कन्वर करना आवश्यक है जिससे आने वाली पीढ़ी को स्वस्थ पर्यावरण दे सकें। उन्होंने आह्वान करते हुए कहा कि प्रति व्यक्ति को प्रति वर्ष अपने आसपास कुछ पौधरोपण कर उनका संरक्षण करें।

कार्यक्रम के अंत में इस दौरान आयोजित विभिन्न प्रतियोगिताओं निबंध प्रतियोगिता, वाक् प्रतियोगिता, क्विज प्रतियोगिता, तात्कालिक भाषण प्रतियोगिता के विजयी प्रतिभागियों को मुख्य अतिथि के करकमलों से पुरस्कृत किया गया। कार्यक्रम की अगली कड़ी में मुख्य अतिथि अध्यक्ष सह प्रबंध निदेशक डा. प्रेम सागर मिश्रा ने निदेशक (वित्त) जी. श्रीनिवासन, निदेशक तकनीकी (योजना/परियोजना) प्रेक्लिन जयकुमार, निदेशक (कार्मिक) बिरंची दास, श्रद्धा महिला

मण्डल अध्यक्ष पूनम मिश्रा, उपाध्यक्ष राजी श्रीनिवासन, बी. अनिता, महाप्रबंधक (पर्यावरण) बी.के. जेना, विभिन्न विभागाध्यक्षों, अधिकारियों-कर्मचारियों द्वारा औपधीय, फलदार पौधों व विविध पौधों का रोपण प्रशासनिक भवन स्थित प्रांगण में किया गया।

इस अवसर पर मुख्यालय में कल्याण विभाग में कार्यरत यशवंत सिंह, प्रबन्धक की पुत्री श्रीनिता गिल द्वारा एक मनमोहक नृत्य प्रस्तुति दी गयी एवं डीएवी स्कूल के बच्चों द्वारा पर्यावरण पर एक सामूहिक गीत भी प्रस्तुत किया गया। कार्यक्रम के प्रारंभ में महाप्रबंधक (पर्यावरण) बी.के. जेना ने उपस्थितों का स्वागत करते हुए एसईसीएल द्वारा पर्यावरण के क्षेत्र में किए जा रहे कार्यों के संबंध में विस्तृत प्रकाश डाला गया। कार्यक्रम में उद्घोषणा का दायित्व शेख जाकिर हुसैन मुख्य प्रबंधक (पर्यावरण) ने निभाया। अंत में उपस्थितों को धन्यवाद ज्ञापित डॉ एमएस प्रियंका, एमटी, पर्यावरण विभाग ने किया। कार्यक्रम के सफ्त आयोजन में पर्यावरण विभाग टीम की सक्रिय भूमिका रही।

एनटीपीसी सीपत द्वारा 12 लाख से अधिक वृक्षारोपण, पर्यावरण संरक्षण के प्रति प्रतिबद्धता का प्रतीक

अब दबंग की सवारी करेगी बिलासपुर की जनता.. रिंग रोड 2 में शुरू हुआ शोरूम..

खास खबर

4 लुटेरे गिरफ्तार,  
मोबाइल लूट की घटना  
को देते थे अंजाम

**रायपुर।** प्रकरण की गंभीरता को देखते हुए वरिष्ठ पुलिस अधिकारियों के निर्देशन व थाना प्रभारी सिविल लाईन Civil Line Police के नेतृत्व में थाना सिविल लाईन पुलिस द्वारा घटना के संबंध में प्राथमिक सहित आसपास के लोगों से विस्तृत पूछताछ करते हुए अज्ञात आरोपियों की पतासाजी करना प्रारंभ किया गया। टीम के सदस्यों द्वारा घटना स्थल तथा उसके आस-पास लगे सीसीटीवी कैमरों के फुटेजों का आलोचन करने के साथ ही अज्ञात आरोपी की पतासाजी हेतु मुखबीर भी लगाये गये इसी दौरान टीम के सदस्यों को घटना में संलिप्त आरोपियों के संबंध में महत्वपूर्ण जानकारी प्राप्त हुई। जिस पर टीम के सदस्यों द्वारा भविक नायक, रोहित हरपाल एवं 01 अपचारी बालक को घटना में प्रयुक्त मोटर सायकल यामहा वाहन के साथ पकड़कर घटना के संबंध में पूछताछ करने पर आरोपी/अपचारी बालक द्वारा लूट की घटना को अंजाम देना स्वीकार कर शहर के अलग अलग स्थानों से रात में अंधेरे एवं सूनासान स्थानों का फायदा उठाकर कुल 05 नग मोबाइल फोन को अदभुजा मॉल, मैग्नेटो मॉल, घड़ी चौक, शंकरनगर एवं दलदल सिवनी मोवा के आसपास से लूट करना बताया गया अन्य अपचारी बालक के पास बिक्री करना बताया।



श्रमबिन्दु / सीपत

एनटीपीसी सीपत में विश्व पर्यावरण दिवस का आयोजन किया गया, जिसकी शुरुआत प्रभात फेरी से हुई, जिसमें पर्यावरण संरक्षण के प्रति सार्वजनिक जागरूकता बढ़ाने के उद्देश्य से कर्मचारियों और स्थानीय निवासियों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया।

बालिका सशक्तिकरण अभियान की बालिका और अप्रेंटिस प्रशिक्षुओं ने नुकड़ नाटकों का प्रदर्शन कर पर्यावरण संरक्षण के संदेश को प्रभावी ढंग से प्रस्तुत किया। परियोजना प्रमुख श्री विजय कृष्ण पांडे ने अपने संबोधन में एनटीपीसी सीपत और एनटीपीसी द्वारा पर्यावरण संरक्षण के प्रति किए जा रहे पहल का उल्लेख किया। साथ ही साथ उन्होंने जल संरक्षण और जैव विविधता को बनाए रखने और कृषि उत्पादकता का समर्थन करने में विभिन्न जीव के महत्व को रेखांकित किया। इस अवसर पर परियोजना प्रमुख तथा श्री श्रीजित

कुमार, महाप्रबंधक (सीपीजी-2) ने उपस्थित सदस्यों को पर्यावरण संरक्षण की शपथ दिलाई। इसके अलावा श्री रविन्द्र कुमार, निदेशक प्रचालन एनटीपीसी लिमिटेड द्वारा जारी जो पर्यावरण संरक्षण संदेश को पढ़ा। इस कार्यक्रम में श्री अनिल शंकर शरण, महाप्रबंधक (प्रचालन एवं अनुरक्षण) महाप्रबंधकगण, संगवारी महिला समिति के वरिष्ठ सदस्या तथा बड़ी संख्या में अधिकारीगण, यूनिन व एशोसिएशन के प्रतिनिधि तथा कर्मचारियों सम्मिलित हुए।

तत्पश्चात पर्यावरण प्रबंधन विभाग द्वारा वृहत स्तर पर मियावाकी पद्धति के द्वारा उच्चभाटी गांव में 32,000/- पौधारोपण का पहल करते हुए परियोजना प्रमुख तथा वरिष्ठ अधिकारियों द्वारा वृक्षारोपण किया गया। इसके अलावा एनटीपीसी सीपत के विभिन्न विभागों के प्रतिनिधियों द्वारा रांक ग्राम में सरपंच प्रतिनिधि के साथ मिलकर पेड़ लगाए, जो हरित आवरण बढ़ाने में सहायक होगा। इन प्रयासों द्वारा एनटीपीसी सीपत हरित राज्य के निर्माण तथा पर्यावरण संरक्षण के प्रति जागरूकता बढ़ाने में अग्रसर है।

श्रमबिन्दु / बिलासपुर

बढ़ते पॉल्यूशन के बीच अब ई रिक्शा की मांग लगातार बढ़ती जा रही है वहीं सस्ती होने और किफायती के साथ-साथ ई रिक्शा इको फ्रेंडली होती है.. विश्व पर्यावरण के दिवस के अवसर पर आज छत्तीसगढ़ के दूसरे सबसे बड़े शहर बिलासपुर के रिंग रोड क्रमांक 2 में दबंग ई रिक्शा शोरूम का उद्घाटन किया गया.. इस दौरान कंपनी के अध्यक्ष और बिलासपुर प्रेम्नाइजी लेने वाले प्रतीक्षा साहू ने पर्यावरण के महत्व को बताते हुए कहा कि बढ़ती प्रदूषण और ग्लोबल



वार्मिंग को देखते हुए ई रिक्शा आज आम बनती जा रही है.. दबंग ई रिक्शा अपने आप में कई विशेष मॉड्यूल के साथ दूसरे ई

नगर पंचायत उपाध्यक्ष श्याम नारायण गुप्ता ने बुध क्रमांक 180,181,182 में भारतीय जनता पार्टी को दिलाई महत्वपूर्ण बढ़त

श्रमबिन्दु / पथलगांव

लोकसभा चुनाव में पथलगांव की सक्रिय जन नेता श्यामनारायण गुप्ता को पथलगांव शहरी क्षेत्र 180, 181, 182 की जिम्मेदारी सौंपी गई थी जो की पथलगांव के पूर्व विधायक रामपुकार सिंह के गृह निवास से लगा हुआ है जहां इन्होंने पूरी मेहनत कर तीनों बुध क्रमांक में भाजपा को महत्वपूर्ण बढ़त दिलाई बुध क्रमांक 180 पुरानी बस्ती जहां भाजपा को 325 वोट एवं कांग्रेस को मात्र 180 वोट मिले बुध क्रमांक 181 ढोडी टिकरा जहां बीजेपी को 434 वोट एवं कांग्रेस को मात्र 181 वोट मिले वहीं बुध क्रमांक 182 जहां बीजेपी को 326 वोट और कांग्रेस को मात्र 182 वोट मिले इन्होंने विधानसभा में भी महत्वपूर्ण बढ़त दिलाकर पथलगांव विधायक गोमती साय के जीत में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई थी जिसके लिए स्थानीय विधायक गोमती साय ने इनकी भूरी भूरी प्रशंसा की इनके बारे में कहा जाता है कि चुनाव में रणनीति बनाकर जिताने में माहिर है विपरीत परिस्थितियों में भी वोटों में अपना प्रभाव बनाकर जीत का रास्ता सुलभ कर लेते हैं



कौशलेश शर्मा ने नीट परीक्षा में 720में 646 अंक लाकर मेडिकल कॉलेज सीट पक्की की

श्रमबिन्दु / पथलगांव

कौशलेश शर्मा स्व. राजेंद्र (राजू) शर्मा के सुपुत्र मां कुसुम शर्मा स्व. ओमो महाराज के पोते ने नीट परीक्षा में 720 में 646 अंक लाकर मेडिकल कॉलेज की सीट पक्की की एवं पथलगांव का नाम रोशन किया बहुत-बहुत बधाई एवं शुभकामनाएं इन्होंने अपनी प्रारंभिक पढ़ाई जोगपाल पब्लिक स्कूल से 12वीं तक की दसवीं में इन्होंने 78ल एवं 12वीं में 88ल अंक प्राप्त किया शुरू से ही पढ़ाई में मेधावी रहे नीट परीक्षा 2023 में इन्होंने पहला प्रयास किया जिसमें 14 नंबर से वे पात्रता प्राप्त नहीं कर पाए इस वर्ष 2024 में उच्चजल भविष्य की कामना की।



इन्होंने दूसरी बार प्रयास किया नीट परीक्षा में 720 में 646 अंक प्राप्त किया इन्होंने ऑल इंडिया 32819 एवं इंडियन केटोरी रैंक 4124 प्राप्त कर अपनी मेडिकल सीट पक्की की इनसे जब बात किया गया तो उन्होंने बताया कि इन्होंने कोचिंग के लिए बड़े-बड़े शहरों का रुख न करके घर में ही ऑनलाइन कोचिंग करके स्वयं से पढ़ कर सफलता हासिल इनके सफलता प्राप्त करने पर पूरे नगर में हर्ष का माहौल सभी ने सोशलमीडिया के माध्यम से बधाई दी उनके

आकाश एजुकेशनल सर्विसेज लिमिटेड (एईएसएल) बिलासपुर के 31 छात्र नीट यूजीसी 2024 में टॉप स्कोर

श्रमबिन्दु / बिलासपुर

देश भर में प्रतियोगिता परीक्षाओं की तैयारियों के प्रसिद्ध आकाश एजुकेशनल सर्विसेज लिमिटेड (एईएसएल) बिलासपुर के 31 छात्रों ने राष्ट्रीय परीक्षा एजेंसी एनटीईए द्वारा घोषित परिणामों में नीट यूजीसी की 600 और उससे अधिक अंक प्राप्त कर शहर प्रदेश और संस्था का नाम रोशन किया है। यह उपलब्धि उनकी कड़ी मेहनत, लगन और एईएसएल द्वारा प्रदान की गई उच्च गुणवत्ता वाली कोचिंग का प्रमाण है। परीक्षा में 2 छात्रों ने 700 से अधिक अंक प्राप्त किए हैं।

सैनी रंजन दास ने परीक्षा में 710 अंक लाकर कर देश में 698वां स्थान प्राप्त किया वहीं अर्पित गुप्ता ने 700 अंक के साथ देश में 1,796वा स्थान हासिल किया। एईएसएल के क्लासरूम प्रोग्राम में छात्रों ने नीट की तैयारी की, जिसे दुनिया भर में होने वाली सबसे कठिन प्रवेश परीक्षाओं में से एक माना जाता है। वे अपनी इस सफलता का श्रेय कांसेप्ट की अनुशासित स्टडी टाइम टेबल को देते हैं। छात्रों ने कहा, हम आभारी हैं कि आकाश ने हमें दोनों में मदद की है। एईएसएल से सामग्री और



कोचिंग गति नहीं होती, तो हम इतने थोड़े समय में अलग अलग कई विषयों के कांसेप्ट को नहीं समझ पाते। छात्रों को उनकी उपलब्धि पर बधाई देते हैं। एईएसएल के रीजनल डायरेक्टर डॉ. एचआर राव ने कहा, हम छात्रों को उनकी उपलब्धि के लिए बधाई देते हैं। पूरे देश से 20 लाख से अधिक छात्र नीट 2024 में शामिल हुए। उनकी यह उपलब्धि उनकी कड़ी मेहनत और लगन के साथ-साथ उनके माता-पिता के समर्थन की भी बखूबी बयां करती है। हम अपने छात्रों को उनके भविष्य के

प्रयासों के लिए शुभकामनाएं देते हैं। राष्ट्रीय परीक्षा एजेंसी द्वारा नीट का आयोजन साल में एक बार किया जाता है। यह उन छात्रों के लिए एक प्रतियोगिता परीक्षा है जो भारत में सरकारी और निजी संस्थानों में स्नातक चिकित्सा (MBBS), दंत चिकित्सा (BDS) और आयुर्वेद, योग, प्राकृतिक चिकित्सा, यूनानी, सिद्ध, होम्योपैथी (BAMS), BUMS BHMS आदि) पाठ्यक्रम करना चाहते हैं, साथ ही विदेश में प्राथमिक चिकित्सा योग्यता प्राप्त करने के इच्छुक छात्रों के लिए भी है।

एनटीपीसी सीपत द्वारा 12 लाख से अधिक वृक्षारोपण पर्यावरण संरक्षण के प्रति प्रतिबद्धता का प्रतीक

श्रमबिन्दु / सीपत

एनटीपीसी सीपत में विश्व पर्यावरण दिवस का आयोजन किया गया, जिसकी शुरुआत प्रभात फेरी से हुई, जिसमें पर्यावरण संरक्षण के प्रति सार्वजनिक जागरूकता बढ़ाने के उद्देश्य से कर्मचारियों और स्थानीय निवासियों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। बालिका सशक्तिकरण अभियान की बालिका और अप्रेंटिस प्रशिक्षुओं ने नुकड़ नाटकों का प्रदर्शन कर पर्यावरण संरक्षण के संदेश को प्रभावी ढंग से प्रस्तुत किया। परियोजना प्रमुख श्री विजय कृष्ण पांडे ने अपने संबोधन में एनटीपीसी सीपत और एनटीपीसी द्वारा पर्यावरण संरक्षण के प्रति किए जा रहे पहल का उल्लेख किया। साथ ही साथ उन्होंने जल संरक्षण और जैव विविधता को बनाए रखने और कृषि उत्पादकता का समर्थन करने में विभिन्न जीव के महत्व को रेखांकित किया। इस अवसर पर परियोजना प्रमुख तथा श्री श्रीजित



अलावा श्री रविन्द्र कुमार, निदेशक प्रचालन एनटीपीसी लिमिटेड द्वारा जारी जो पर्यावरण संरक्षण संदेश को पढ़ा। इस कार्यक्रम में श्री अनिल शंकर शरण, महाप्रबंधक (प्रचालन एवं अनुरक्षण) महाप्रबंधकगण, संगवारी महिला

समिति के वरिष्ठ सदस्या तथा बड़ी संख्या में अधिकारीगण, यूनिन व एशोसिएशन के प्रतिनिधि तथा कर्मचारियों सम्मिलित हुए। तत्पश्चात पर्यावरण प्रबंधन विभाग द्वारा वृहत स्तर पर मियावाकी पद्धति के द्वारा उच्चभाटी गांव में 32,000/- पौधारोपण का पहल करते हुए परियोजना प्रमुख तथा वरिष्ठ अधिकारियों द्वारा वृक्षारोपण किया गया। इसके अलावा एनटीपीसी सीपत के विभिन्न विभागों के प्रतिनिधियों द्वारा रांक ग्राम में

सरपंच प्रतिनिधि के साथ मिलकर पेड़ लगाए, जो हरित आवरण बढ़ाने में सहायक होगा। इन प्रयासों द्वारा एनटीपीसी सीपत हरित राज्य के निर्माण तथा पर्यावरण संरक्षण के प्रति जागरूकता बढ़ाने में अग्रसर है।





